

**Приветственное слово руководителя Секретариата Инвестиционного совета при Президенте КР - Койчуманова Т.Д.**

Добрый день!

Уважаемый г-н КОДЗИМА!

Уважаемый Акылбек Усенбекович!

Уважаемые коллеги и друзья!

Мне доставляет удовольствие приветствовать вас – участников кыргызско-японского бизнес-форума, проходящего сегодня в Бишкеке!

С некоторыми из вас мы уже встречались на первом инвестиционном семинаре в ноябре 2007 года во время визита Президента нашей республики и втором, прошедшем в апреле 2008 года и посвященному горнодобывающей отрасли Кыргызской Республики в Японии. Оба семинара были высоко оценены представителями делового сообщества Японии и я надеюсь, что форум, который мы проводим сегодня является продолжением налаживания наших деловых отношений и приведет также к положительным результатам.

В Японии мы представляли инвестиционные возможности Кыргызской Республики японскому бизнес сообществу. Сегодня у вас есть возможность непосредственно встретиться с представителями бизнес сообщества нашей страны и наладить прямые контакты для будущего взаимовыгодного сотрудничества.

Наше Правительство придает серьезное значение улучшению инвестиционного климата и привлечению иностранных инвестиций в Кыргызскую Республику. Именно поэтому был создан Инвестиционный совет, который возглавил сам Президент. Сейчас уже можно сказать, что Инвестиционный совет стал хорошей площадкой для диалога между бизнесом, государством и донорами. Иностранные инвесторы получили возможность напрямую с руководством страны подготавливать важные для них вопросы. Фактически все решения Инвестиционного совета поддержаны и реализованы Правительством, а Инвестиционный совет отслеживает их качественную реализацию. Одним из результатов можно назвать значительное улучшение позиции КР в международном рейтинге «Ведение Бизнеса».

Хочу верить, что японские инвестиции придут в КР и будут эффективными, а со стороны Инвестиционного совета будет оказана максимальная поддержка японским инвесторам.

Пользуясь случаем хочу выразить слова благодарности г-ну Нориаки Кодзима, а также представителям Японской Ассоциации по торговле с

Россией и странами СНГ (РОТОБО) за активное содействие в организации форума и пожелать плодотворной работы всем участникам.